

От межвузовского до международного уровня

Межвузовская олимпиада



В конце апреля кафедра «Детали машин и ПТУ» факультета автоматизированных систем, транспорта и вооружений ВолгГТУ - регионального опорного техникуниверситета провела традиционную межвузовскую олимпиаду. Напомним, что это одна из старейших кафедр вуза, созданная в 1933 году, а через десять лет, во время войны, она объединилась с другой кафедрой. И уже по прошествии многих лет, в 1965 г., стала самостоятельной кафедрой «Детали машин и подъемно-транспортные устройства».

На этот раз состязания проводились по дисциплине «Детали машин». В олимпиаде приняли участие 4 команды: Волгоградского государственного технического университета, Волгоградского государственного аграрного университета, а также Волжского политехнического института (филиала) ВолгГТУ и Института архитектуры и строительства ВолгГТУ - всего 28 человек.

Участникам олимпиады были предложены задачи из следующих разделов дисциплины: «Соединения» (сварные, резьбовые); «Передачи» (зубчатые цилиндрические, червячные); «Валы и оси. Подшипники качения»; «Конструирование деталей и узлов машин».

По результатам решений предложенных задач места распределились следующим образом.

1 место завоевала команда ВПИ (филиала) ВолгГТУ в составе: Ивана Кожина, Сергея Дутышева, Ксении Спиваковой, Сергея Зорина, Ильи Плесовских, Александра Забродина, Ивана Сокола, Елизаветы Кречетовой.

2 место заняла команда ВолгГТУ, в ее состав входили: Максим Скобелев (РК-300), Михаил Ткачев (СПО-301), Арам Хачатрян (РК-300), Анна Швидкая (РК-300), Полина Тишина (РХТ-348), Вячеслав Мерляк (НТС-302), Алексей Бодров (РХТ-348).
Остальные команды - ВолГАУ и ИАиС ВолгГТУ поделили между собой **3 место**, набрав одинаковое число баллов.

В личном первенстве лучший результат показал студент ВПИ (филиал) ВолгГТУ Иван Кожин, взяв **1 место**, Сергей Дутышев занял **2 место**, а Максим Скобелев - **3 место**.